

贵州省贵阳市科技部门强化科技攻关助推节能减排

一是大力发展高新技术产业实现源头节能减排。积极协助白云及清镇两个区（市）成功申报国家可持续发展试验区；小河装备制造基地和高新区电子元器件高新技术基地成功晋升国家级特色产业化基地；白云动漫产业园成功申报国家现代服务业产业化基地。累计认定高新技术企业128家，其中国家及省级高新技术企业74家，2010年高技术产业总产值占规模以上工业总产值比重达到19%，实现源头节能减排。

二是加强科技扶持助推废物利用研究。通过政策引导、资金扶持等措施，切实做好废物综合利用科技攻关工作，2008年以来共安排节能减排项目27项，下拨应用技术与开发资金1063万元，相继启动完成了“贵阳市污水处理厂污泥处理处置工艺研究及应用”、“静态污泥堆肥工艺”、“餐厨垃圾无害化处理利用示范项目”等研究项目，有力地推进了废物综合利用。三是推进科技支撑做好生态环境保护。2007年以来，安排资金1646万元组织实施了《贵阳市“两湖一库”蓝藻水华监测预警体系建设及治理技术与示范》等16个“两湖一库”保护科技攻关项目；及时安排科技专项资金500万元全面启动《花溪城市湿地公园生物多样性保护、生态系统特征恢复与重建成套技术研究》重大科技专项研究，有力地推进了“两湖一库”保护和国家湿地公园建设。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/9670.html>